ANEXO   PRACTICO Nº 3

Ejercicio Nº 1: Analizar si las siguientes relaciones son funciones de A en B justificando la respuesta, siendo 
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Ejercicio Nº 2: Dados los conjuntos:
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Definir las relaciones por extensión, graficar en diagrama de Venn y decir si son o no funciones justificando la respuesta.

Ejercicio Nº 3: Decir cuáles de las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas.

a)Toda relación es una función.

b)Toda función es una relación.

c) Cada elemento del dominio de una función tiene una y sólo una imagen en el recorrido.

d)Un elemento del recorrido de una función no puede ser imagen de más de un elemento del dominio.

Ejercicio Nº 4: Dados los conjuntos  
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a)Definir por extensión la relación R.

b)Definir por extensión el dominio y recorrido de la relación.

c)Decir si la relación de A en B es función.

Ejercicio Nº 5: Dada la relación 
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a) Definir por extensión y dar dominio y recorrido de la misma.

b) B) Analizar si R es función.

Ejercicio Nº 6: Considérese, como dominio de 
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Ejercicio Nº 7: Sea  
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EJERCICIO Nº 8: Dados: 
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a)Definir una relación de A en B que sea función.

b)Representar en ejes cartesianos.

c)Definir una relación de A en B que no sea función.

EJERCICIO Nº 9: En una cierta zona cordillerana hay una especie vegetal que aparece con frecuencia. Se ha estudiado la cantidad media aproximada de ejemplares por hectárea que hay a distintas alturas y se ha representado  en un gráfico. Observando el mismo responda:
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a) ¿Cuáles son las variables que se relacionan?

b) ¿Cuál es la dependiente y cuál la independiente?

a) En el eje horizontal la escala es: un cuadradito  ------------------------- y en 

El eje vertical es; un cuadradito---------------------------.

b) La Gráfica pasa por el punto (500,225) que aparece señalado; esto significa que a -------------------- metros de altura hay--------------------------- ejemplares  por hectárea.

c) ¿A qué altura hay aproximadamente 200 ejemplares?

d) ¿Cuántos ejemplares cabe esperar a 200 metros de altura?

EJERCICIO Nº 10: La siguiente gráfica representa la altura, con el paso del tiempo, a la que se encuentra un globo de hidrógeno que hemos soltado y que se va elevando hasta que estalla.
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a) ¿A qué altura sube en  el primer minuto?

b) ¿A qué altura se encuentra a los 4 minutos de haberlo soltado?

c) ¿Cuánto tarda en estallar desde que lo soltaron?

d) ¿Qué altura gana entre el minuto 7 y el minuto 8?

e) ¿Cómo es la función ¿crece o decrece?
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